11Iro

HWmMms: AHTOH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.03.2005 12:16:06

dopMmupoBaHHus 3aKTI09eHHs1 Bpaya: 26.03.2005 22:15:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/8590/answer/8591




YBaxaemruiti AHTOH! OOBIYHO PEKOMEH[IYIOT BEIAEPKATh epuop oT 1,5 mo 2 met. Bo BcsiKoM ciydae,
IOJIKHO IPOUTH HEe MeHbIlle rofia. [IumuTe, ecu OYAYT ellle BOIIPOCHI.



